
第1972回 2021.11.30

●司　　会　　　　　　Ｓ.Ａ.Ａ　山本　愼治君
●ソングリーダー　　　　　　　 山本　愼治君
●国　　歌　　　　　　「手に手つないで」
●ロータリーソング　　「四つのテスト」
●ピアノ　　　　　　　中田　美由紀さん
●ゲスト　I.M.PR訪問
　　　　　　　　　I.M実行委員長　　森下　　豊君
　　　　　　　　　I.M実行副委員長　清水　昭博君
（会長挨拶）　　　　　　　　　　会長　榊原　　英君
皆さんこんにちは、毎回の例会の初めにロータリーソン
グというものをうたっています、このロータリーソング
を歌うきっかけは皆さんご存じだと思いますが、簡単に
説明しますと、ロータリーの始まりはシカゴで社交クラ
ブとして発足しました、提唱者のポールハリスも始めは、
親睦と互恵取引（互いに利益を得る、与えあう）のクラブ
として発足したのですが、次第に奉仕に目覚め、ポールが
奉仕の重要さを言えば言うほどクラブの中は奉仕派と親
睦派に対立していきました、その時の会長ドクター・ネフ
はハリー・ラグラスという5番目にクラブに入会した会員
に「次の例会でポールはまた奉仕の重要さを言うだろう、
そしてクラブの雰囲気はきっと悪くなる。そこで君は歌
がうまい、そうなった時には君が皆で歌を歌おうとリー
ドして皆で歌を歌ってほしいのだが」と相談しました。案
の定例会は気まずくなりかけました、その時ラグラスが
椅子の上に立ち上がり、大きな声で「みんなで歌を歌お
う」と言った。これがロータリーの例会場で歌を歌う始ま
りだと言われています。日本最初の東京ロータリークラ
ブは、初めの頃は「ロータリーソング」として英語のまま
歌っていたそうです、その後日本語によるロータリーソ
ングを求める声が高まり、昭和10年（1935）京都の地区大
会において「奉仕の理想」や「我らの生業」が日本語ロータ
リーソングとして発表され、その後戦争中は「君が代」の
斉唱が始まり、昭和24年国際ロータリーに復帰、昭和26年
に翌年27年には日本が2つの地区に分割されることが決
定していましたので、2つの地区に分かれても友情を確か
め合い手に手つないでいこうと誓い合った歌として「手
に手つないで」が作られました。また、その翌年28年に「そ
れでこそロータリー」が誕生しました、「それでこそロー
タリー」の歌詞から2つの地区に分かれたが、友情を思う
ロータリーの気持ちが伝わってくる気がします。
●出席委員会
　第1972回例会　11月30日（火）　天気（晴）
　本日の例会は30名の出席にて、出席率は90.90％です。
●Smiling Box
都築　延男君　半田山車祭りの始まりの映画をRCメン

バーと観てきました。石川勝彦君のビッ
クリ市を始める前の時代と思います。さ
らに石川様に補助金までいただき、お世
話になりました。

永田　明世君　11月の誕生日祝いのSB出すのを忘れて
いました。後払いですが利子はなしでお
願いします。先日は石川信行さん、堀田さ
んにお世話になりました。ありがとうご
ざいました。

石川　信行君　堀田さんと永田さん私とで、16日、17日に
伊那国際と高森カントリーのゴルフを２
日間しました。また、夕食にはすき焼きを
腹いっぱいいただき、17日の夜には名北
ロータリークラブとの合同例会でおいし
いものを食べさせていただき、堀田さん
に自宅まで送っていただきました。至れ
り尽くせりの２日間でした。感謝でいっ
ぱいです。ありがとうございました。

間瀬　　正君　今月の誕生祝（配偶者）、ジェラートを消
費してからのSBです。ありがとうござい
ました。

石川　勝彦君　今年の新語、流行語大賞候補30の内、知っ
ていたのは、SDGs、ジェンダー平等、自宅
療養、人流、副反応、変異株、黙食／マス
ク会食、リアル二刀流、路上飲み、コロナ
関連の９つのみ、不勉強を反省？。大谷
翔平“満票”でアメリカン・リーグMVP獲
得。イチロー以来、日本人２人目の快挙。
しかも二刀流での快挙、切れ味最高！ア
ッパレ！今年も第２回「知多牛 響」共進
会で最優秀牛を購入出来ました。「あい
ち知多牛」共進会が始まってから20余年、
全て落札しています。こだわりです。ご
賞味下さい。大相撲元幕内豊ノ海が56才
で亡くなりました。21年前半田へ二子山
が来た時、先代二子山親方と２人で事前
に来半した時お会いしました。ご冥福を
祈ります。大相撲九州場所、照ノ富士が
全勝優勝、新横綱の２連覇は大鵬以来59
年振りとの事。改めて大鵬の偉大さを痛
感しました。

榊原　邦彦君　山車まつり“はじまりの物語”映画鑑賞の
美食の会、ありがとうございました。発
起するときのさまざまな渉外に立ち向
かい描かれ情熱的な映画を久々に鑑賞
できました。

榊原　　英君　19日に米山委員長会議と学友会総会へ出
席してきました。半田南で25年前奨学生
だった李尚勲（リサンフン）という方と
出会いました。美食会の会、参加させて
いただきました。「1979はじまりの物語」
映画で観ると一層感動しました。当時中
学生だったから、山車の中で笛を吹いて
いたかも。

川澄　哲裕君　社協さんが新たな事業として行うフード
バンクを半田南RCが支援する事になり
ました。会社に使わずにある備品がござ
いましたら、現品寄付を是非ともお願い
申し上げます。

松林　信吾君　本日の卓話を担当させていただきます。
プロジェクターの準備をしだしたら、今
日の卓話のデータが壊れてしまい大変
焦りました。宜しくお願いします。

堀田　敏行君　I.M実行委員長、森下豊君。清水昭博君、よ
うこそ。半田RCとの親睦コンペ。ドラゴ
ン、また取りました。川澄さんがお参加
していたのに。

山北　正義君　某県会議員のコンペ、ハンディキャップ
に恵まれ、107点で32.8HC、３位入賞、100
人以上参加者に申し訳ありません。

筒井　崇詞君　自己紹介よろしくお願いします。
南尾張分区I.M実行委員会　5,000円
　　　　　　　　　　　　　　　合計13名　　50,000円
卓　　　話

会 長 挨 拶

（次回例会）
第1974回例会　 地区防災対策委員会卓話
12月14日(火)　　於：半田商工会議所

次回の例会

・演　者　筒井　崇詞君　　演　題　「自己紹介」
・地区補助金委員会　委員　松林　信吾君
　テーマ「ロータリー財団プログラムについて」




